
ЗВІТ 
про роботу Старостату Рогатинського аграрного фахового коледжу 

за ІІ семестр 2024/2025 навчального року 

 
У ІІ семестрі 2024/2025 навчального року Старостат коледжу виконував 

роль постійно діючого органу студентсько-учнівського самоврядування, 

створеного з метою підвищення ефективності організації навчальної, наукової, 

виховної, культурно-масової та спортивної роботи серед здобувачів освіти. 

Діяльність старостату відбувалася у відповідності до законодавства та 

Положення про Старостат Рогатинського аграрного фахового коледжу. Членами 

старостату (старостами груп) могли бути всі здобувачі освіти коледжу незалежно 

від статі, віку чи інших ознак, що гарантує рівноправність представництва. 

Основними завданнями старостату є забезпечення прав та інтересів здобувачів 

освіти, сприяння навчальній, науковій та творчій діяльності, а також створення 

сприятливих умов для проживання і відпочинку.  

 

Основні напрями діяльності старостату 

У ІІ семестрі, з лютого по травень, відбулося чотири засідання старостату, 

планується ще одне у червні. За звітний період основні напрями роботи 

старостату були спрямовані на координацію та реалізацію ініціатив, що 

стосуються освітнього процесу та студентського життя: 

- організація заходів включала планування та підготовку спільних 

навчальних, культурно-масових і спортивних подій разом зі студентсько-

учнівським профспілковим комітетом і студентсько-учнівською радою. 

Старости груп активно долучалися до творчого та громадського життя коледжу: 

брали участь у хоровому колективі, хоровому та танцювальному ансамблях, 

були задіяні в усіх заходах закладу. Зокрема, вони брали участь у флешмобах, 

акціях, олімпіадах, тематичних вечорах у гуртожитку, створенні соціальних і 

профорієнтаційних відеороликів, а також у волонтерській діяльності. 

- підвищення мотивації здобувачів здійснювалося через підготовку 

пропозицій щодо вдосконалення освітнього процесу, а також впровадження 

нових форм самостійної роботи і творчих активностей; 

- захист прав здобувачів освіти полягав в активній підтримці реалізації їх 

законних прав та інтересів, а також сприянні виконанню навчальних обов’язків; 

- робота з соціально-побутових питань включала сприяння покращенню 

умов проживання у гуртожитках та інформування про студентсько-учнівські 

гуртки і секції; 

- взаємодія з адміністрацією полягала в інформуванні здобувачів освіти про 

розпорядження та вказівки адміністрації коледжу щодо організації освітнього 

процесу. У цьому контексті важливим етапом стала зустріч дирекції зі 

студентсько-учнівським активом, під час якої обговорено ключову роль 

студентсько-учнівського самоврядування у створенні комфортного освітнього 

середовища та розвитку лідерських якостей. Акцентовано увагу на профілактиці 
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здорового способу життя та безпеки в Інтернеті, а також визначено шляхи 

ефективної комунікації між здобувачами освіти та адміністрацією. 

 

Хронологія проведених засідань старостату 

На засіданні старостату в лютому було підбито підсумки діяльності за І 

семестр, акцентовано увагу на важливості студентсько-учнівського 

самоврядування як чинника формування лідерських якостей. Визначено основні 

напрями роботи: організація профорієнтаційних заходів, залучення здобувачів 

освіти до соціальних ініціатив (зокрема, участь в акції «Зроби собі заміну»), а 

також контроль за дотриманням правил внутрішнього розпорядку та 

відвідуваністю занять. Окрему увагу приділено проведенню опитування щодо 

обізнаності студентської молоді з питань корупції та академічної доброчесності.  

На ІІ засіданні старостату, у березні, обговорили організаційні питання 

освітнього процесу, підвищення інформаційної культури, умови безпеки 

здобувачів освіти, відвідуваність занять та залучення здобувачів освіти до 

позанавчальних заходів. Окрему увагу приділено ролі українського добровольця 

як взірця патріотизму, що підкреслило значення формування патріотичних 

цінностей серед молоді.  

На ІІІ засіданні старостату було розглянуто план виховних і безпекових 

заходів з урахуванням умов воєнного стану та можливих диверсійних загроз. 

Особливу увагу приділено підготовці до духовно-культурних подій, 

приурочених до Великодня, з акцентом на збереженні національних традицій і 

звичаїв. Наголошено на важливості дотримання інструктажів з техніки безпеки 

під час святкових днів, зокрема з питань мінної безпеки. 

На засіданні старостату у травні обговорювалися ключові питання 

освітнього процесу: моніторинг відвідуваності, дотримання алгоритму дій під 

час повітряних тривог та правил поведінки в умовах воєнного стану, організація 

позанавчальної діяльності, питання проживання у гуртожитках, а також протидія 

вербуванню російськими спецслужбами. Це сприяло підвищенню 

відповідальності старост та залученню їх до управління освітнім процесом. 

Також відбувалися засідання Старостатів відділень. Зокрема, на засіданнях 

старостатів ветеринарного відділення обговорено організацію та ефективність 

проведення практичних занять, підготовку до заліково-екзаменаційної сесії, а 

також участь здобувачів освіти у профорієнтаційних ініціативах, зокрема в 

підготовці Дня відкритих дверей. 

Порушувалися питання вдосконалення освітнього процесу. Окремо 

обговорено потребу в розширенні можливостей дуальної освіти, активізації 

студентської ініціативи, підготовки до олімпіад, фахових конкурсів та 

позааудиторних заходів патріотичного спрямування. Також порушено питання 

покращення зворотного зв’язку між здобувачами освіти й викладачами та 

налагодження партнерських відносин у студентському середовищі. 

На зборах старостатів технологічного відділення було розглянуто 

результати поточної атестації здобувачів освіти, подано конструктивні 

пропозиції щодо підвищення якості проведення практичних і лабораторних 
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занять, оновлення матеріально-технічної бази та впровадження сучасних 

технологій навчання. 

Окрему увагу приділено організації творчих конкурсів, спортивних і 

тематичних заходів, спрямованих на всебічний розвиток студентської молоді. 

Також розглянуто питання мотивації здобувачів освіти до навчання, 

покращення відвідуваності та підвищення успішності, а також їхньої активної 

участі в громадському житті коледжу. 

На засіданнях старостатів відділення професійно-технічної освіти заслухано 

звіти старост про успішність і відвідуваність, обговорено організацію 

виробничої практики, підготовку до семестрового контролю та проведення 

виховних заходів. Також порушено питання студентсько-учнівського 

самоврядування у гуртожитках та дотримання внутрішнього розпорядку. 

 

Узагальнюючи роботу старостату за ІІ семестр 2024/2025 н.р., можна 

констатувати, що старости активно сприяли організації освітнього процесу та 

студентсько-учнівського життя. Залучення старост до обговорення важливих 

питань підвищило їхню відповідальність за якість освіти й сприяло покращенню 

успішності. Підсумком спільної діяльності стало оперативне вирішення низки 

організаційних питань, а також укріплення довіри між здобувачами освіти та 

адміністрацією коледжу. 

 

 

 

В.о. голови старостату      Діана СТАСЮК 
 


